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Znak pisma: DM-II.054.1.2026
Warszawa, 07 kwietnia 2026 r.

Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu RP

Dotyczy: odpowiedzi na interpelacje nr 14513 oraz nr 14574 w sprawie kosztów budowy 
akademików

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelacje Pana Posła Pawła Jabłońskiego nr 14513 z 9 stycznia 
2026 r. oraz nr 14574 z 14 stycznia 2026 r., w sprawie kosztów budowy akademików, 
przekazuję jak poniżej.

Ad 1.

Informacja Ministra, której dotyczyła interpelacja Pana Posła odnosiła się do stanu na 
dzień 5 stycznia 2026 r. i dotyczyła 4 złożonych wówczas wniosków uczelni publicznych 
przed ich weryfikacją. 

Od tamtego czasu wnioski wpływały do Banku Gospodarstwa Krajowego (BGK) w trybie 
ciągłym. Proces rozpatrywania wniosków rozpoczął się z początkiem lutego br. Wg stanu 
na dzień 30 marca 2026 r. łączna liczba złożonych wniosków wynosi 15, z których 
13 zostało już rozpatrzonych pozytywnie, a w siedmiu przypadkach została zawarta 
umowa. Pozostałe 2 wnioski są jeszcze rozpatrywane. Łączna kwota wsparcia wynikająca 
ze złożonych wniosków to 463,7 mln zł. Natomiast łączna liczba objętych nimi 
pomieszczeń studenckich wynosi 3 093.

Ad 2.

Odpowiadając na pytanie nr 2 informuję, że wnioski są oceniane merytorycznie. Zarówno 
pod względem formalnym, jak i pod względem ich kwalifikowalności.

Ad 3.

W załączeniu przesyłam listę 13 wniosków, które zostały na ten moment pozytywnie 
rozpatrzone przez BGK. Należy wyjaśnić, że w procedurze rozpatrywania wniosków 
o wsparcie z Funduszu Dopłat, Bank jedynie w ostateczności odrzuca wniosek. 
W przypadku wniosków o dofinansowanie tworzenia domów studenckich nie było do tej 
pory przypadku odmowy udzielenia wsparcia. Informuję jednak, że procedura 
rozpatrywania wniosków obejmuje wezwanie do uzupełnienia braków lub korekty 
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wniosków. W niektórych przypadkach na tym etapie wnioskodawca samodzielnie 
wycofuje wniosek lub składa go ponownie.

Informuję także, że w tabeli nie zamieszczono danych o wykonawcach inwestycji, 
ponieważ na obecnym etapie nie są one wymagane.

Z upoważnienia, z wyrazami szacunku

Tomasz Lewandowski

Podsekretarz Stanu

/ kwalifikowany podpis elektroniczny /

w Ministerstwie Rozwoju i Technologii

Załącznik – tabelaryczne zestawienie wniosków pozytywnie rozpatrzonych.
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